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Köszöntünk mindenkit a  

 

 

 

Nevében! 

 

A Hallgatói Önkormányzatként alapvetően a BGK hallgatóinak 

érdekvédelmét, érdekképviseletét látjuk el, illetve döntünk az 

alapszabályban ránk ruházott kérdésekben. Emellett igyekszünk 

segíteni az oktatás színvonalának emelését, az oktatói és hallgatói 

tanszabadság megvalósítását, az oktatók és hallgatók közötti jó viszony 

kialakítását és fenntartását. Igyekszünk a hallgatói élet színvonalát 

rendezvényeinkkel megszínesíteni. Számos rendezvényünk közül 

néhányat a továbbiakban láthattok majd felsorolva. Fontos feladatunk 

az Egyetem hagyományainak ápolása, hagyományteremtés. Ily módon 

például a diplomaátadó, ifjúsági napok, egyetemi napok, kari napok, 

tanulmányi utak szervezése, rendezése, felügyelete stb. 

Szükség esetén megtaláltok minket a P3-as irodában. 
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Ösztöndíj lehetőségek 

• Bánki Kari Ösztöndíjak: 

A kar Dékánja és Hallgatói Önkormányzata pályázatot ír ki azon hallgatók számára, akik a 

tanulmányi tevékenységeiken túlmenően kimagasló teljesítményt nyújtanak az alábbi 

kategóriák valamelyikében: 

o Sport 

o Közéleti/Kulturális 

o Szakmai/Tudományos 

• Tanulmányi ösztöndíj 

Ezt mindenki alanyi jogon (nem kell rá külön pályázni) kaphatja, aki államilag támogatott 

képzési formában tanul, és legalább az évfolyam átlag vagy a kari HÖK által meghatározott 

ösztöndíjmutató felett teljesített az előző félévében. A minimum átlag eléréséért 8 330 Ft, az 

évfolyamelsőnek pedig 66 000 Ft a jutalma tanulmányi eredményeiért. A köztük lévő 

átlagokra arányosan (az évfolyamátlagtól való átlagos eltérés szerint) jár az ösztöndíj. A 

Tanulmányi ösztöndíjat minden félévetek után a következő félév 5 hónapjára lehet elnyerni. 

• Rendszeres szociális támogatás 

A pályázat minden félév elején kerül kiírásra, és 5 hónapra lehet elnyerni. A pályázati kiírás 

részletesen meghatározza, hogy kik pályázhatnak, meddig kell leadni a pályázatot, hol kell 

leadni, és még sok nagyon fontos információt tartalmaz, ezért érdemes az elejétől a végéig 

elolvasni. A szociális helyzet megállapítása egy adott szempontrendszer alapján (JUTTÉR) 

történik. 

• Nemzeti felsőoktatási ösztöndíj 

A Köztársasági ösztöndíjat két egymást követő, legalább 4-es átlaggal teljesített félév után 

(egy teljes tanév) lehet megpályázni. Nem árt, ha van valamilyen egyéb tevékenység is a 

tanulás mellett, mint például TDK, valamilyen kutatás részvétel, de lehet kulturális vagy sport-

tevékenység is. A köztársasági ösztöndíjat 10 hónapra ítélik meg, és jelenleg havi 40 000 Ft 

juttatást jelent, amit nem az intézménytől, hanem az államtól kaphattok. 

• Bursa Hungarica  

Olyan hátrányos helyzetű, rászoruló diákok kérhetik ezt a támogatást, akik nappali tagozatos, 

teljes idejű jogviszonnyal rendelkeznek, vagyis nem számít, hogy állami ösztöndíjas vagy 

önköltséges formában tanultok, illetve felsőoktatási szakképzésben tanulók is 

megpályázhatják. A támogatás maximum három évig jár, összege havonta 5-10 ezer forint. 

 

• Új Nemzeti Kiválóság Program 

Az Új Nemzeti Kiválóság Program (a továbbiakban: ÚNKP) célja, hogy támogassa a hazai 

kutatói és alkotóművészi utánpótlást, a tudományos és művészeti pályán való elindulást, majd 

pályán tartást, valamint a nemzetközi szinten is kiváló tapasztalt kutatók és alkotók 

kutatómunkáját. 

Ahhoz, hogy ezt az ösztöndíjat megpályázhassátok, 2 féléven keresztül legalább 3,51-es 

súlyozott átlagotoknak kell lennie (Súlyozott átlag: érdemjegy szorozva kreditérték, ezeket az 

értékeket összeadjuk az adott félév tárgyaira, majd osztjuk 30-cal), illetve egy kutatási tervet 

kell leadni, melyet az Óbudai Egyetem szakértői minősítenek. Az ösztöndíjat 5 vagy 10 

hónapra lehet elnyerni, mértéke 50 vagy 75 000 Ft/hó.  
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Rendezvényeink 

• Bánki Gólyatábor 

A minden nyáron megrendezésre kerülő esemény egy életre szóló élményt nyújt 

a frissen ide érkező hallgatóknak. Emellett rengeteg ismerősre, barátra tehettek 

szert, akikkel első naptól kezdve közösen kezditek az egyetemi éveiket. A 

vírushelyzetre való tekintettel idén sajnos klasszikus formában nem tarthattuk 

meg, azonban, hogy emiatt semmiből ne maradjanak ki az újonnan ide érkezők, 

ezt pótolni fogjuk. 

 

• Hagyományőrző Kupa 

Karunk egyik legszínvonalasabb és legnagyobb múlttal rendelkező eseménye, 

amely minden félévben megrendezésre kerül a Bánki udvarán. A felszabadult, 

baráti hangulat mellett minden hallgató megtalálja a kedvére való finomságot. 
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• Hallgatói- és Állásbörze 

Ez a rendezvény egy viszonylag friss esemény, melynek az elmúlt félévekben 

hatalmas sikere volt, ugyanis itt a hallgatók találkozhatnak szakmai cégekkel, 

akiktől személyesen is informálódhatnak. 

 

 

• Bánki Kocsmasport Bajnokság 

Mivel a tanulás mellett a sport is nagyon fontos minden fiatalnak, ezért hoztuk 

létre a saját bajnokságunkat. A minden félévben megrendezésre kerülő 

eseményen három sportágban mérhetik össze teljesítményüket a hallgatók. Ezek 

az ágak pedig a Sörpong, a Darts, illetve természetesen a Csocsó. 
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• Bánki Autós Nap 

Az üzemanyag illatának szerelmesei is megtalálják nálunk a testhez álló 

rendezvényt – akár kiállítóként, saját járművel, akár csak nézőként érkeznek erre 

a napra. A hallgatók járműveit zsűri értékeli, akik a kinézet mellett az autók 

durrogásának hangerejét is mérik. A sok-sok kiállító mellett azonban látványos 

műsorral is készülünk, legyen szó drift bemutatóról vagy az AMTS legjobb autói 

közül hozzánk látogató járművekről.  

 

• Félévnyitó, Félévzáró Rendezvények  

Természetesen egy sikeres szorgalmi időszak előtt, valamint utána is ünnepelni 

kell. Egy leleményes hallgató pedig mindig talál alkalmat arra, hogy ünnepeljen. 

Ha éppen nem úgy sikerült a félév, ahogyan tervezte, akkor azért engedi ki a gőzt, 

ha meg úgy, ahogy elképzelte, emiatt ünnepel. Egy biztos, hogy alkalom lesz 

mindkét opcióra. 
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• Bánki E-Sport Bajnokság 

Minden tavasszal megrendezésre kerül a Bánki E-sport bajnokság, ahol 

mindenféle játékban, különböző platformokon mérhetik össze képességeiket az 

erre vágyó hallgatók. A játékpaletta nagy címekkel fut, amik közül mindenki 

megtalálja a számára ideális játékot, amiben versenyezhet. A komoly és izgalmas 

mérkőzések közben nagyon jó hangulat szokott kialakulni. 

 

 

• Bánki Koponyája 

Az egyik legfrissebb rendezvényünk, amely már első alkalommal nagy sikert 

aratott. A szakmai vetélkedőn csapatokban versenyezhettek a hallgatók egy 

kvízjáték keretein belül. Az eseményt rengeteg cég támogatta, értékesebbnél 

értékesebb nyereményekkel. A jutalmak mellett ez egy hatalmas lehetőség arra, 

hogy társaitól is tanuljon az ember. 
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Hallgatói köreink  

• Formula Student  

Az OE Formula Student csapat várja szeretettel az érdeklődő hallgatókat, akik a közeljövőben időt nem 

sajnálva ki szeretnék magukat próbálni egy nemzetközi versenysorozaton, és nem hátrálnak meg egy 

versenyautó tervezésétől, vagy éppen kivitelezésétől. 

Körvezető: Felvári Bálint  

Elérhetőség: felvari.balint@bgk.uni-obuda.hu 

• Bánki Donát Média Kör 

Karunkon nagy múltra tekint vissza a Bánki Donát Média Kör. 

A kör újságírással, szerkesztéssel, fotózással, videózással valamint a 

rendezvények hangosításával, „megzenésítésével” foglalkozik. A kar 

minden nagyobb rendezvényén jelen vagyunk, legyen az a 

Hagyományőrző Kupa, a Gólyatábor, egy-egy szakmai nap vagy akár a 

diplomaosztó. Éppen ezért „munkatársból” sosem elég! Ha érdekel az 

újságírás, tanulnál szerkesztést, érdeklődsz a fotózás, videózás iránt vagy 

tudsz hangosítani, jelentkezz hozzánk! Légy te is a Bánki Média Kör tagja! 

Körvezető: Mészáros Krisztina Noémi 

Elérhetőség: meszykriszti@stud.uni-obuda.hu  

  Bánki Donát Hagyományőrző Kör 

A Kör célul tűzte ki a Szakestélyek lebonyolítását, a Hagyományőrző Kupa és a 

Ballagás megszervezését, „Bánki Donát” emlékkirándulások szervezését, Bánki 

Donát sírjának éves megkoszorúzását, neves „Bánkisok”-ról való 

megemlékezéseket, valamint a Kar hagyományainak továbbadását és a „Bánkis 

szív” halhatatlanságának megtartását. 

Körvezető: Vörös Krisztián 

Elérhetőség: vorikehh@gmail.com  

• Pneumobil  

A hallgatói kör célja olyan sűrített levegővel meghajtott járművek tervezése és építése, mely 

futamonként egy palackkal (10 l, 200 bar) minél gyorsabb legyen, minél messzebbre jusson, minél 

kevesebbet fogyasszon. Ehhez várjuk a lelkes jelentkezőket, akik bele szeretnék magukat ásni a 

Pneumatika rejtelmeibe. 

Jelentkezésedet várjuk a Bánki Hök irodában vagy a Hallgatói Műhelyben. 
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• Hegesztő Szakműhely  

Ha van kedved megismerkedni a hegesztés titkaival, mi több, ki is próbálnád, akkor várunk szeretettel 

minden héten 2 alkalommal. A szakműhely foglalkozásai alatt megismerkedünk elsősorban a 

lánghegesztés rejtelmeivel, a keményforrasztás tudományával, valamint a 

termikus vágás két változatával a gyakorlatban. Ésszerű keretek között 

kötetlen foglalkozások során lehet kipróbálni a különböző hegesztési 

eljárásokat, és mindent első kézből TAPASZTALNI! A lánghegesztés 

után próbára teheti magát mindenki a különböző ívhegesztési 

eljárásokban, többek között a bevont elektródás kézi ívhegesztés 

gyakorlatai alatt vagy AWI/AFI hegesztési gyakorlatokkal. A 

tapasztalatok alapján minden évben egy kellemes légkörű csapat szokott 

kialakulni, melynek tagjai nem feltétlen csak a szakköri foglalkozások 

idején találkozik. 

A kitartó és ügyesebb kezű körtagok közül már-már hagyomány egy vagy több csapatot összehozni, 

akikkel indulunk az országos hegesztési versenyen. 

Körvezető: Leiwolf Péter 

Elérhetőség: leiwolfp@gmail.com 

• Hobby és Veterán Jármű Kör  

Bütyköltél már járgányt, vagy még csak tervezed? Mazsola vagy még, vagy 

vérprofi? A Veterán és hobbijárműkör várja az érdeklődő fiatalság krémjét, 

akik késztetést éreznek arra, hogy hétfő délutánonként, aktív, vagy csak 

megfigyelő szerelőként emelje fényét titkos összejöveteleinknek a Bánkin az 

U12-es műhelyben. 

Körvezető: Duhonyi Ádám 

Elérhetőség: duhonyi.adam@gmail.com 

• Tésztahíd építő kör  

Gondolnád, hogy 1 kg spagetti felhasználásával akár egy fél tonnát elbíró 

szerkezetet is lehet építeni? Amennyiben érdekel, ez hogyan lehetséges, 

csatlakozz hozzánk! Minden évben megmérettetjük magunkat az őszi 

félévben egy háziversenyen, tavasszal pedig a RECCS Tésztahíd Építő 

Világbajnokságon. Számos kiemelkedő eredményt tudhatunk a hátunk 

mögött, aminek akár Te is a részese lehetsz! 

Körvezető: Laky Norbert 

Elérhetőség: laky.norbi@gmail.com  



        

    9 
 

Legyél Te is ÉF! 

Mit is jelent ez és mivel jár? 

Érdekvédelmi felelősként fontos pozíciót tölthetsz be, melynek keretein belül 

tagja lehetsz egy szűkebb körnek, akiket egyben a barátaidnak is mondhatsz. 

Az egymás iránti bizalom kialakulása érdekében havi egyszer összeülünk, 

megvitatjuk a megkereséseket, rendezvényeket, valamint itt lesz lehetőséged 

még jobban megismerni társaidat. 

Feladataid közé tartozik hallgatótársaid érdekképviselete, valamint a Hallgatói 

részönkormányzat munkájának aktív támogatása.  

Bővebben ez azt jelenti, hogy első kézből értesülsz fontos információkról, 

pályázatokról és rendezvényekről, melyekről tájékoztatnod kell az általad 

képviselt hallgatótársaid, valamint, ha hozzád fordulnak segítségért, te azt 

megválaszolod, vagy eljuttatod kérését, kérdését a Bánki Hallgatói 

Önkormányzat részére, akik erre választ vagy megoldást keresnek. A 

legfontosabb feladatod az információk átadása, valamint a Kari Hallgatói 

részönkormányzat rendezvényein való segítségnyújtás. 

Amennyiben Érdekvédelmi Felelős leszel, mandátumod egy tanulmányi 

félévre szól, mely alatt részt kell venned a kari Küldöttgyűlésen, és részt 

vehetsz a vezetőképzőn, ahol annak érdekében, hogy minél magabiztosabban 

tudj segíteni a hallgatóknak, hasznos információkkal látunk el. 

Munkátokért Közéleti ösztöndíjban részesültök, és nem utolsó sorban közéleti 

pontokat is kaphattok, ami a kollégiumi felvételinél nagy előnyt jelenthet.  

 

Ha érzel magadban ambíciót, hogy ellásd ezt a feladatot, várunk sok 

szeretettel, Legyél Te is ÉF! 

További információkért ezzel kapcsolatban bátran keresd fel honlapunkat. 
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Bánkisok Ligája  

A 2006-ban létrejött „verseny” célja, hogy a foci iránt elhivatottabbaknak 

lehetőségük adódjon tudásuk összemérésére. A liga egész félévben 

tart, heti rendszerességgel folyó mérkőzésekkel. 

A jelentkezés feltétele egyszerűen csak annyi, hogy Bánkis 

legyél. Csapatodat könnyen összeverbuválhatod tankör-, 

csoport- vagy iskolatársaid közül. A szezon végén, ha 

nyertek, tiétek lehet a gyönyörű vándorkupa, ami hűen tükrözi 

iskolánk szellemiségét. Emellett tanári csapatok is szoktak indulni, 

így lehetőség nyílik megmutatni oktatóinknak, hogy van olyan dolog, 

amit tanítványaik jobban tudnak. 

Program a Hallgatók Felzárkóztatásáért 

A PAHF segítséget nyújt a „szórótárgyak” és egyéb tárgyak sikeres elvégzésében, emellett 

idegen nyelvet is lehet tanulni a Kör által. A „tanárok” más Bánkis hallgatók. Díjmentesen 

működő sikeres felkészítés az alábbi 

tárgyakra: 

- Mechanika 

- Matematika 

- Elektrotechnika 

- Irányítástechnika 

- Géprajz 

- további hasznos tárgyak 

Jelentkezni az alábbi linken tudsz majd: 

http://hok.banki.hu/PAHF 

 

Rövid ismertető az induláshoz: 

Úgy gondoltuk, hogy erre a rövid kis ismertetőre még szükséged lehet, ezzel is 

megkönnyítve egyetemi életed kezdeti időszakát. Mindenkinek kötelező olvasmány a 

Tanulmányi- és Vizsgaszabályzat (azaz TVSZ), a  Hallgatók Részére Nyújtható 

Támogatások és az Általuk Fizetendő Díjak és Térítések Szabályzata 

(röviden: TTSZ), illetve a Tanulmányi Ügyrend! Amikor beiratkoztok, ezeket kézhez is 

kapjátok, valamint megtekinthetők a HÖK weblapján is. Ha ennek ellenére bármi kérdés 

felmerül bennetek, bizalommal fordulhattok hozzánk a P3-as HÖK irodában, valamint 

nyugodtan írhattok a honlapon található E-Problémamegoldóra is. FONTOS! A 

mindenkori friss információk megtalálhatók oldalunkon, valamint célszerű a hirdető 

felületeket is átolvasni. 
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Mi van a faliújságon? 

A faliújságokat nevezhetjük az épület poszter-gyűjteményének, hiszen színesebbnél 

színesebb hirdetésekkel találhatjátok szembe magatokat minden emeleti lépcsőfordulóban. 

Ezeken ismét találkozhattok azokkal a hirdetésekkel, amikbe webes felületen 

belefutottatok, vagy egy munkalehetőség, ahova a kar kiváló hallgatóit keresik, de ha nem 

akarnál sokat keresgélni, hogy hétvégén hova menj bulizni, biztos találsz kedvedre való 

helyet. Még itt találod meg azokat a kiadványokat, amiket mi, a HÖK helyezünk ki. Ezek 

közé tartoznak a félévéves ösztöndíj elbírálások, pályázati felhívások és az általunk 

szervezett bulik, rendezvények felhívásai. 

Mi is az a kredit érték? 

A kreditérték az összes hallgatói tanulmányi munkaóra, azaz a tanórákat és az egyéni 

hallgatói tanulmányi munkaórákat (könyvtári, otthoni stb.) is tartalmazza. A kreditpont 

értéke a megszerzett érdemjegytől független. Egy kreditpont 30 hallgatói munkaórát 

igényel. 

Aktív félév, passzív félév? 

Aktív félévnek számít a hallgató szempontjából valamennyi, az első beiratkozást követő 

félév, amelyben a hallgató legalább egy tantárgyat felvesz. A passzív félév a hallgató 

bejelentése alapján az a félév, amelyben egyetlen tantárgyat sem vesz fel, kéri 

tanulmányainak szüneteltetését. Ha a hallgató bejelenti, hogy a következő képzési 

időszakban hallgatói kötelezettségének nem kíván eleget tenni, a hallgatói jogviszonya 

szünetel. A hallgatói jogviszony egybefüggő szüneteltetésének ideje nem lehet hosszabb, 

mint két félév. A hallgató több alkalommal is élhet a hallgatói jogviszonyának 

szüneteltetésével. Az első félév kezdete előtti szünetelésre a hallgató kérelmére az 

illetékes kar Tanulmányi Bizottsága adhat engedélyt.  

Hasznos tipp, hogy mivel, hová fordulhatsz: azt javasoljuk, ha akad bármi, amiben nem 

vagy biztos egyetemi kérdésben, elsőként keresd meg a Kari Hallgatói Önkormányzatot 

(BGK HÖK, P3-as iroda)! 

Tanárokkal, tantárgyakkal, tárgyfelvételi problémákkal 

kapcsolatban: 

Kari HÖK (ebben a kérdésben elsősorban az elnök és az érdekvédelmi ügyekért 

felelős elnökségi tag) tud segítséget nyújtani. Ha csoportos problémáról van szó, akkor az 

érdekvédelmi képviselőtökhöz forduljatok. Ő tudni fogja, mit kell tenni.  

Fontos, a HÖK-nek, mint hivatalos szervezetnek megvannak a lehetőségei és jogai, hogy 

eljárjanak ilyen ügyekben, ezért ne akarjatok külön kalóz-akciókat indítani! Nem miattunk, 

hanem magatok miatt! 
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Diákigazolvány problémák (pl.: nem érkezett meg stb.) 

Tanulmányi Osztály – félfogadási időben! 

Különböző kérvények leadása (pl.: kreditátvitel, passzív 

félév stb.): 

Tanulmányi Osztály – félfogadási időben! 

Szociális támogatás: 

Ez egy egyetemi szintű dolog, ebben az Egyetem Diákjóléti Bizottsága az illetékes, de 

természetesen érdemes első körben a Kari HÖK-nél érdeklődni. A támogatáshoz szükséges 

formanyomtatványt a HKK-ban adhatjátok majd le. 

Sport, kulturális, közéleti ösztöndíj: 

Ezeknek a pályázati lapját, illetve a kitöltéséhez szükséges útmutatásokat a HÖK 

weboldalán találjátok. 

Utalási és Tanulmányi ösztöndíj problémák: 

Ha bármilyen gondod adódik az utalással, akkor a Kari HÖK Általános alelnökét kell 

keresnetek. 

Egyéb problémák: 

Sok esetben – itt a 21. században – természetesen már nem szükségeltetik mindenért 

személyesen bejönnötök az irodába, mert egyrészt van ugye a honlapunk, melyet érdemes 

minél gyakrabban látogatni a naprakész információk miatt, másrészt a Kari HÖK honlapján 

megtalálhatjátok az elnökségi tagok e-mail címét, illetve az E-Problémamegoldót, melynek 

kitöltése talán a leghatékonyabb megoldást nyújtja. Ha már naprakészség: a félév elején a 

HÖK megjelenik valamelyik órátokon, többek közt ekkor lesz a már emlegetett 

érdekvédelmi képviselő választás. 

Ezek után adott mindenkinek a lehetőség, hogy feliratkozzon az érdekvédelmi 

levelezőlistára, ami megint csak azt a célt szolgálja, hogy aktuális információkkal 

rendelkezzetek. Tudjátok, az információ hatalom! 


